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Imunita zřejmě není po minulých letech tak trénovaná,
míní epidemiolog Smejkal

ct24.ceskatelevize.cz/domaci/3552307-imunita-zrejme-neni-po-minulych-letech-tak-trenovana-mini-epidemiolog-
smejkal

Češi nemají k očkování důvěru, ale já věřím ve vysvětlování, tvrdí
Smejkal

Chřipkové epidemie kulminují v únoru, ale Smejkal si myslí, že na

očkování není nikdy pozdě, i kdyby se pacient nechal očkovat v

lednu, tak to má smysl.

Doporučuje ale nechat se očkovat co nejdřív, protože imunita

stoupne do čtrnácti dnů. Připomíná přitom, že česká společnost je

skeptická vůči očkování, je zde proti chřipce vakcinováno pouze pět

procent lidí.

„Jak lidi přesvědčit, je skoro otázka pro sociologa, jak to udělat, aby

se lidé nechali očkovat a chránili se. Kolikrát jsme si všimli, že zákazy

naopak vyvolaly odpor. Nemám na to odpověď. Věřím, že

přesvědčování je lepší,“ poznamenal Smejkal.
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Covid a Čína

Co se týče covidu, omikron je zvladatelný, pokud se nezmění

varianta, tvrdí Smejkal. „Zatím máme nové subvarianty BQ.1 a

BQ.1.1, které jsou opět o něco nakažlivější, ale naše očkování je proti

nim dostatečné. To, že bude přibývat lidí s covidem, neznamená, že

se budou plnit nemocnice. Čína udělala naprostý obrat od velkých

opatření a uvolnila protikoronavirové zákazy. Můžeme sledovat, jak

varianta omikron působí na nepromořenou a neproočkovanou

společnost,“ míní Smejkal.

Smrtnost varianty omikron může být podle Smejkalova odhadu v

Číně přes jedno procento, ale netroufá si odhadnout přesný počet

mrtvých. „Myslím si, že Čína opět nakáže očkování. Pokud dostanou

booster, tak je to bude docela dobře chránit před těžkou variantou.

Lepší by pro ně byly mRNA vakcíny vyvinuté v západních zemích.“

Čím déle bude pandemie v Číně trvat, tím více hrozí, že vznikne nová

varianta, která se rozšíří po celém světě. Určitou imunitu má již

společnost vybudovanou, ale může opět nastat kritická situace,

domnívá se Smejkal.

 

 


